

Vliv koronaviru na komunikaci

Covid negativní - nenakažený koronavirem (covid-19)

Covid pozitivní - nakažený koronavirem (covid-19)

Covidence - evidence počtu nakažených koronavirem (nemocí covid-19)

Čínská chřipka - onemocnění vyvolané koronavirem SARS-Cov-2

Dezinfo - zavádějící informace

Karanténa - je držení osob na izolovaném místě za účelem pozorování, zda se u nich projeví příznaky nějakého infekčního onemocnění. Je užívána na lidech nebo nákladech, které přicházejí z regionů ohrožených epidemií.

Korona - zkráceně koronavirus; také ve variantě koróna

Koropandemie - celosvětová pandemie koronaviru

Koronamóda - stylová rouška jako módní doplněk v době koronavirové epidemie

Koronoutfit - sladění oděvu a roušky během koronavirové epidemie

Koronafest - akce s limitovanou účastí návštěvníků v době koronavirové epidemie Covidu-19

Koronadovolená - nucený home-office kvůli šíření nového koronaviru (Covid-19)

Naroušitel - člověk, který se pohybuje v době koronaviru na veřejných místech bez roušky

Nákazník - návštěvník obchodu, potenciálně nakažený koronavirem

Pandemie - pandemie koronaviru, která se rozšířila původně z Číny

Podrouška - vnitřně podávaná alkoholová dezinfekce proti koronavirům i jiným nákazám

Přeprsk - kýchnutí tak silné, že kapénky protlačíte skrz ochrannou roušku

Respirátor - chrání nositele (Vás) i jeho okolí

Roušky - chrání pacienta před nákazou při kašlání / kýchání / mluvení ošetřujícího lékaře

Rouškomat - prodejní automat na roušky

Šopokalypsa - prázdné regály v supermarketech kvůli nákupní horečce a strachu z nedostatku zboží kvůli koronavirové epidemii

Závěr:

Zjistila jsem spoustu dalších nových slov, která mi nepřijdou úplně složitá.

Na základě toho jsem ještě zjistila, že nový koronavirus (SARS-CoV-2) způsobující onemocnění COVID-19, má přirozený původ.

Nejčastěji se objevovalo slovíčko korona. Nejvíce mě překvapilo, jak může od jednoho slova vzniknout spoustu dalších slov, jako např. koronafest, koronapandemie a další. Zajímavý byl také význam těch slovíček.

Myslím si, že nějaká ta slovíčka budeme i nadále používat.